
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 7° 

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA 

Aos quinze dias  (15) do mês de junho de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, Edmirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Ivair Júnior 

Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, Jocimar Ferreira Duarte, Sandra Mirian Fuziel Calado e 

Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Josiel 

Pantoja de Souza e Rafael da Silva Campos, havendo número legal, o Sr.° presidente 

proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por 

aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia  16 de 

março de 2020, que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA com 

retificação, para ciência dos legisladores constou a MENSAGEM ao Projeto de Lei que 

dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução de 2021 e dá outras providencias, 

colocado em discussão como não houve discussão posto em votação, APROVADO, 

constou o PARECER Nº 003/2020 qual trata-se do Projeto de lei que dispõe sobre a Lei 

de Diretrizes Orçamentária- LDO/2021 do município de Porto de Moz, colocado em 

discussão, como não houve discussão posto em votação, APROVADO, em seguida o Srº  

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Alcibenis Torres Pontes 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua preocupação com relação a pandemia em 

nosso município, frisou que o prefeito está trabalhando incansavelmente, mais a população 

não está cooperando, ficando em suas casas, destacou que na quinta-feira estiveram uma 

reunião virtual, no qual manteve o que foi conversado nesta casa, a permanência do 

Lockdawn, pediu para que a população tenha mais consciência, em seguida agradeceu, o 

vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, frisou que depois 

de 90 dias ausentes estão reunidos novamente em uma sessão ordinária, para a votação de 

uma das Leis mais importante, qual direciona recursos para o município para o ano de 2021, 

manifestou suas condolências ao vereadores Ivair Júnior pelo falecimento de sua prima 

Socorro, ao vereador Elinaldo pelo falecimento de sua sogra, a vereadora Cleidimar pelo 

falecimento do senhor Bena Fróz e ao vereador Valdilandis pelo falecimento de seu amigo 



Nestor Tenório, pediu ao presidente que encaminhe um oficio ao secretário de infraestrutura 

solicitando que o mesmo faça uma raspagem na estrada Moz/Majarí afim de melhorar a 

mesma, pediu para que se faça um oficio a secretária de saúde solicitando os nomes 

completos das pessoas que faleceram do covid-19 em nosso município, manifestou seu 

repúdio ao presidente da república, demagogo, antidemocrático, frisou que é uma vergonha 

o que vem acontecendo, informou que o município está 3 dias sem nenhum óbito, frisou se 

continuar desse jeito seria viável continuar as sessões, para que se possa discutir as melhorias 

para o município, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação da LDO, manifestou seu 

pesar a todas as famílias que perderam seus entes queridos, vítimas do covid-19, manifestou 

seu repúdio ao presidente da república, uma vez que o mesmo falhou na sua conduta com 

relação á saúde dos brasileiros, agradeceu ao prefeito Berg pelas ações que vem 

desenvolvendo no município, em seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja 

Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos nobres vereadores pela 

aprovação da LDO, uma vez que é um compromisso com a gestão, destacou a indo dos 

maquinários para a Vila Bom Jesus, pediu para que esses maquinários possam chegam a 

comunidade Batata e Carmelino no Rio Jaurucú, frisou que o presidente Jair Bolsonaro tem 

suas falhas, mais em momento nenhum deixou de mandar recursos para todos os estados, 

em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, comentou que embora não tenhamos pessoas do nosso município internadas 

nos Hospitais Regional e Ana Nery, ainda é preocupante, uma vez que o número de pessoas 

circulando pelas ruas é grande, frisou que ainda é cedo demais para a população relaxar, 

manifestou suas condolências a todas as pessoas que perderam seus entes queridos, 

agradeceu ao prefeito pela luta incansável em nosso município, agradeceu aos nobres 

vereadores que também estão cumprindo com seu papel em ajudar a população, em seguida 

agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, se solidarizou 

com todas as famílias que perderam seus entes queridos, agradeceu a cada servidor público 

que está a linha de frente no combate ao corona vírus, informou que a Comissão que foi 

montada não servirá para orientar a população em geral, e sim fiscalizar todos os comércios 

de nossa cidade, uma vez que tem alguns comércios que não estão utilizando o álcool, sem 



pias ou até mesmo sem limites de pessoas ao mesmo tempo, informou que  a partir dessas 

visitas será feito um relatório, para que o prefeito decida o melhor para a população, se será 

necessário um novo Lockdawn ou não, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva 

Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências aos familiares 

das vítimas do covid-19, no qual também perdeu parentes e amigos, comentou que tem 

momentos que é a favor de um novo Lockdawn no município uma vez que irá controlar o 

número de casos de pessoas contaminadas, ao mesmo tempo contra, pois afetará a economia 

do nosso município, frisou que se coloca no lugar das pessoas que necessitam trabalhar para 

seus sustentos, reforçou o pedido do vereador Edimirson onde solicita ao secretário de 

infraestrutura uma raspagem na estrada Moz/Majarí, parabenizou ao prefeito pelas ações  

incansáveis para o combate do novo corona vírus, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº 003/2020 qual trata-se se do Projeto de lei que dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentária- LDO/2021  do município de Porto de Moz, em seguida o senhor presidente 

deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° 

secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos 

membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 15 de 

junho de 2020. 
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